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Έναρξη ενός νέου σχεδίου για την ελληνοβενεζική συνεργασία
στον τομέα της βιομηχανικής ιδιοκτησίας

Από τις 19/5-23/5/2025 η Ελληνική Αντιπροσωπεία της EPLO και του OBI επισκέφθηκε την αρμόδια
αρχή Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας του Υπουργείου Εμπορίου και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας στο Μπενίν,
την Εθνική Δομή Διασύνδεσης με τον Αφρικανικό Οργανισμό Διανοητικής Ιδιοκτησίας (SNL-OAPI).

Η ελληνική και η μπενινέζικη αντιπροσωπεία συζήτησαν για το ισχύον εθνικό πλαίσιο και για την
ανάπτυξη των επόμενων βημάτων του έργου με βάση την αξιολόγηση των τοπικών αναγκών.

Επιπλέον, διεξήχθη ένα πολύ επιτυχημένο διήμερο σεμινάριο στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου
Abomey-Calavi, το οποίο απευθυνόταν σε τοπικούς υπαλλήλους, ερευνητές και φοιτητές για θέματα
γεωγραφικών ενδείξεων και φυτικών ποικιλιών.

Μια εθνική ομάδα βασικών τοπικών υπαλλήλων συμμετείχε στις συνεδρίες εργασίας με επικεφαλής
τον κ. Roufaï Adékambi, επικεφαλής του SNL-OAPI, την κ. Sandra Ayayi, επικεφαλής του γραφείου
προώθησης της διανοητικής ιδιοκτησίας στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Μπενίν (CCI-
Benin), και τον κ. Ir. Codjo Gaston Ouikoun, ερευνητής μηχανικός που εκπροσωπεί το Εθνικό Ινστιτούτο
Γεωργικής Έρευνας του Μπενίν (INRAB).

Η ελληνική ομάδα περιλαμβάνει την κ. Λόλα Λυμπεροπούλου, Διευθύντρια ΕΕ και Διεθνών
Προγραμμάτων στον EPLO, την κ. Λία Σταύρου, Υπεύθυνη Προγράμματος και Δικηγόρο, τον Δρ Ιωάννη
Κίκκη, Ανώτερο Εμπειρογνώμονα IP EPLO και Δικηγόρο, την κ. Κατερίνα Μαργέλλου, Αναπληρώτρια
Γενική Διευθύντρια στον Ελληνικό Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας-ΟΒΙ, και την κ. Μυρτώ
Λάμπρου, Προϊσταμένη Διεθνών Υποθέσεων στον Ελληνικό Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας
(ΟΒΙ).

Στόχος του παρόντος έργου είναι να στηρίξει την ανάπτυξη των ικανοτήτων των τοπικών υπαλλήλων
και να υποστηρίξει το SNL-OAPI στην εδραίωση του ρόλου του ως γέφυρα μεταξύ των τοπικών
καινοτόμων και των παγκόσμιων μηχανισμών προστασίας της διανοητικής ιδιοκτησίας, καθιστώντας τη
βιομηχανική ιδιοκτησία στρατηγικό πυλώνα για την οικονομική ανάπτυξη του Μπενίν.
 
Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ελληνικό Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας- ΟΒΙ και υλοποιείται
από τον EPLO.
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